



118114 转《齐鲁晚报》
每日1000元线索大奖



网络好才是硬道理!

15岁女孩开学前不幸查出身患白血病

六中师生捐五万救助准同学

本报12月10日讯(记者 姜斌 通讯员 王芝东) 15岁女孩在开学前一周竟被查出患有急性淋巴细胞白血病。为救助这位素未谋面的同学,淄博六中全体师生捐助的54201.5元善款送到女孩家人手中。

刘琪是淄博六中2012级15班学生。今年夏天,她以691分较好成绩考入该校。然而,她至今还未踏进六中半步。原来,就在开学前一周,刘琪被查出患有

急性淋巴细胞白血病,这一不幸的消息对其家人无疑是晴天霹雳。据了解,刘琪同学家境贫寒,母亲患有先天性股骨头坏死,孩子的这次大病对整个家庭是雪上加霜。为了给孩子治病,家里卖掉了刚刚买的楼房,亲朋好友也都向她伸出援助之手,但距离高额的医疗费用仍相差甚远。

得知这一情况后,淄博六中立即召开办公会议,学校校长刘国龙说:“刘琪同学虽然

还未踏入六中,但从他填报六中志愿的那一刻起,她已是一名六中的学生。学校应该为她尽一份力。”倡议一经发出,从校长到老师,再到六中学生,都以自己的方式和力量向这位未曾谋面的患者校友表达着爱心。

“我捐二十!”“我三十”。课间,学生们争先恐后地向班长递上自己的爱心,为了救助白血病女生,淄博六中师生集体伸出援手。仅一天

时间,300余名教师和3000余名学生就为刘琪同学捐助善款54201.5元。

8日上午,淄博六中党委书记杨宪忠、副校长聂廷生代表全校师生将爱心善款送到了刘琪父母手中,并祝愿孩子安心治疗,早日康复。刘琪及其父母表示,非常感谢老师们、同学们的关心与帮助,请大家放心,一定安心治病,争取早日康复,回校学习,学有所成,回报社会。

张店——

入户宣传普法增收

本报12月10日讯(记者 张汝树 通讯员 曹秀菊) 近期,张店地税局马尚中心税务所组织向辖区企业“入户送税法”,和纳税人一起话税收、谋发展、促和谐,此次活动宣传了税法,密切了征纳关系,收到了预期的效果。

张店地税局马尚中心税务所重点税源企业共372户,其收入比重占全局总收入的40%。近年来该所按照“抓大控中定小”的工作思路,不断强化对重点税源的监控管理,有力促进了组织收入工作。

活动中,送法人员对纳税人普遍关注的流转税、企业所得税、个人所得税法有关政策规定,以及纳税申报、税收优惠等事项的办理程序和方式等内容进行了宣传和现场答疑。

淄川——

2000困难户获取暖救助

本报12月10日讯(记者 樊伟宏 通讯员 董会玲 李成明) 10日,记者从淄川财政局获悉,随着天气愈加寒冷,淄川区财政部门启动取暖救助活动,为农村困难低保户发放冬季取暖煤救助金,累计拨付资金60万元,惠及农村困难家庭2000户。

在发放冬季取暖煤救助金的同时,拨付资金76万元,安排重度残疾人和城乡低保补助金。重度残疾人按照每人60元/月的救助金补发,并筹集资金226万元,确保12月份城乡低保专项救助资金按时发放。截至目前,已惠及农村低保14000余人,城镇低保3800余人。



海鲜价涨

近日,在张店区海盛水产市场内,记者了解到海鲜价格一路攀升,不少贩卖海鲜的商家生意冷冷清清。据某海鲜店张老板介绍,由于天气原因,爬虾、蟹子等海鲜捕捞量减少,致使海鲜价格升高,爬虾的进货价比前几日贵了十几元。 本报记者 姜文洁 摄影报道